
　　使⽤ネジ：⼗字⽳付⽫⼩ネジ M6×10 ⼩頭　×2本 ※Wall ｍount は Webex Room Kit Mini付属部品です
　　使⽤⼯具：プラスドライバー中(No.2) 使⽤ネジ：⼗字⽳付ナベ組込ネジ M4×10　×2本

使⽤⼯具：プラスドライバー中(No.2)

M6×10 ⼩頭　×2本
カメラ⽀柱　×1カメラ取付ユニット　×1 ⼗字⽳付⽫⼩ネジ ⼗字⽳付ナベ組込ネジ

M6×14　×2本
六⾓⽳付       

M6×25×　2本
L型六⾓   （5mm）

×1本
⼗字⽳付ナベ組込ネジ

M4×10　×2本
スペーサー

φ10×L12　×2本

安全上のご注意
下記内容に⼗分注意してください。
転倒 落下      破損 原因      
●乱暴 取 扱  ⽤途以外 使⽤          
●設置の際は、必ずキャスターのストッパーをロックしてください。
●カメラ台には対象機種以外のものをのせないでください。

転倒 落下      破損 原因      

組 ⽴  始  前 

Room Kit Mini⽤カメラ台 / TCDS-WRKMCA 組⽴説明書
  説明書    商品 組 ⽴    組⽴時 注意事項    記載      
組 ⽴  前    説明書 必    読  上 正  組 ⽴       
 読         末永  使 頂     ⼤切 保管       

◆ 構成部品

●組 ⽴  前 必 構成部品 部品袋 完成図 確認       
●     実物  多少異     プラスドライバー⼤(No.3)・中(No.2)をご⽤意ください。

◆ 部品袋

お⼿⼊れのしかた
●⽇常のお⼿⼊れは、乾いたやわらかい布でから拭きしてください。
●汚れが著しい場合はうすめた中性洗剤につけた布をかたく絞って拭いてください。

その後、⽔につけた布をよく絞って洗剤が残らないように拭き取り、乾いた布で
⽔分が残らないように拭き取ってください。

※汚  落     注意
⽔にぬれたままにしておいたり、シンナー系溶剤、酸・アルカリ性洗剤の使⽤は避けてください。
さびや変⾊の原因になります。

●ときどき、ボルトやネジのゆるみによるガタツキがないか点検し、ある場合は締め付けてください。

Webex Room Kit Mini
×

TCDS-IC47
(TCDS-IC32)

Webex Room Kit Mini
×

TCDS-IC55N
(TCDS-IC46N)
(TCDS-IC70N)

Webex Room Kit Mini
×

TCDS-CW47
(TCDS-CW60)

Webex Room Kit Mini
×

TCDS-TT55

１.カメラ取付ユニットとカメラ⽀柱を組み付ける
⼗字⽳付⽫⼩ネジ
M6×10 ⼩頭

２.Wall ｍount を取り付ける

⼗字⽳付ナベ組込ネジ
M4×10

しっかりと締め付けてください。しっかりと締め付けてください。

■TCDS-IC32・47に取り付ける場合 　　　使⽤ネジ：⼗字⽳付ナベ組込ネジ M6×14　×2本 ■TCDS-IC46N・55N・70Nに取り付ける場合 使⽤  ：六⾓⽳付        M6×25 ×2本
※       取 付  状態 組⽴       使⽤⼯具：        ⼤(No.3) ※       取 付  状態 組⽴    　　　　　　　スペーサー  φ10×L12　×2本

使⽤⼯具：L型六⾓   （5mm）

■TCDS-CW47・60に取り付ける場合 　　　使⽤ネジ：⼗字⽳付ナベ組込ネジ M6×14　×2本 ■TCDS-TT55に取り付ける場合 使⽤ネジ：⼗字⽳付ナベ組込ネジ M6×14　×2本
※       取 付  状態 組⽴       使⽤⼯具：        ⼤(No.3) ※       取 付  状態 組⽴    使⽤⼯具：プラスドライバー⼤(No.3)

　　
　　　

※カメラ⽀柱の⾼さを調整してから Mediabar and power adapter を取り付けてください 使⽤⼯具：プラスドライバー⼤(No.3)
※詳細 取 付 ⽅法  Webex Room Kit Mini  組⽴説明書  確認    

３.スタンドにカメラ⽀柱を取り付ける

※後カバーを外してからカメラ台をモニター受に引っ掛けます

⼗字⽳付ナベ組込ネジ
M6×14

しっかりと締め付けてください。

指づめにご注意ください。

※引っ掛けます

〈使⽤⼯具〉
L型六⾓   

六⾓⽳付       
M6×25

スペーサー
φ10×L12

指づめにご注意ください。

※引っ掛けます

⼗字⽳付ナベ組込ネジ

⼗字⽳付ナベ組込ネジ
M6×14

  取扱説明書  2019年3⽉現在      
＜取扱説明書 No.TCDS-WRKMCA-T01＞

4.Mediabar and power adapter を取り付ける 5.カメラ位置を調整する

緩める

調整

しっかりと締め付けてください。

指づめにご注意ください。

しっかりと締め付けてください。指づめにご注意ください。 しっかりと締め付けてください。

調整

緩める

しっかりと締め付けてください。 しっかりと締め付けてください。


